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 БЕОГРАД - Представници владајуће коалиције у парламенту, Демократске странке и
Социјалистичке партије Србије, сложили су се синоћ да за укидање бланко оставки
треба наћи модел који одговара нивоу развоја демократије и парламентаризма у Србији.
Опозициона, Демократска странка Србије је, пак, остала доследна ставу да је укидање
тог института немогуће без промене Устава и најавила жалбу Уставном суду уколико
питање посланичких мандата буде решено изменама и допунама Закона о избору
народних посланика.

  Славица Ђукић Дејановић очекује укидање блако оставки до пролећа  

Председница Скупштине Србије и потпредседница СПС Славица Ђукић-Дејановић је у
емисији "Упитник" Радио-телевизије Србије изразила очекивање да ће овог пролећа
бланко оставке бити укинуте, а да ће радна група формирана у парламенту пронаћи
модел који је у складу са Уставом.

  

Према њеним речима, размишља се о томе да ли ограничити прелезак посланика из
једног у други посланички клуб, као и да ли се тиме руши изборна воља грађана.
Дејановићева је додала да заправо треба легализовати нешто што већ постоји у пракси
парламента, подсетивши да се институт бланко оставки током овог мандата није
примењивао.

  

Са тиме се сложила и посланица и потпредседница ДС Јелена Триван, која сматра да ће
слободан мандат утицати на избор квалитетнијих људи и да су тврдње да српско
друштво није зрело за укидабње бланко оставки изговор.

  

Она је напоменула да у овом мандату ниједном посланику није одузет мандат, иако је
таква могућност постојала, те да је било странка које су потпуно промениле политику у
односу на предизборну платформу и формирале нови посланички клуб.
  Триван је додала да мандат, уствари, припада грађанима, који су посланика избрали,
са чиме је сагласан и шеф посланичког клуба ДСС Милош Алигрудић, који твди да се
бланко оствке не могу укинути без промене Устава Србије.
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Он је навео да треба заштити изборну вољу грађана и спречити трговину мандатима,
што према његовој оцени није могуће постићи само изменама Закона о избору народних
посланика.

  

"Радна група ће ликвидирати уставну одредбу. Лако је изиграти прописе, али хајде или
да их поштујемо или да их променимо како треба", казао је Алигрудић.

  

(Танјуг)
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